

今日黄三角·综合

全省最大风电场建在河口

项目建成后,每年发电总量可达4亿千瓦时



资料片:夕阳中正在建设的风电场。本报通讯员 天梭 摄

本报1月17日讯(见习记者 王媛媛)1月17日,在华能东营河口风电项目建设现场,随着最后一台风机的成功吊装,全省最大的风电场在河口安装完成,其中一期二期工程已经发电,三期四期也已进入调试阶段。

17日,记者了解到,华能河口风电项目已完成装机容量198兆瓦,是全省最大的风电场。据悉,华能东营河口风力发电有限公司于2009

年年底落户河口区,规划总装机容量300兆瓦,其中99兆瓦的一期、二期项目已发电1.7亿千瓦时。

华能东营河口风电有限公司总经理郑俊斌告诉记者,目前,总投资11亿元的三期、四期续建项目已进入安装调试阶段,郑俊斌说:“该项目建成以后,每年发电总量可以达到4亿千瓦时,与火电厂相比,每年可节约标准煤约14万吨,减少二氧化

碳排放约40万吨,减少二氧化硫排放约230吨,同时还可以节约火电发电用水12.8万吨。”

据悉,东营市风力资源十分丰富,因此国华瑞丰、大唐电力、华能新能源等三大风电巨头纷纷在此抢滩落户。截至目前,东营市已在沿海建设风电场4个,风力发电的总装机容量为11万千瓦,实现年发电量2.478亿度。

春节期间东营文化演出精彩纷呈

14道文化大餐等你品尝

本报1月17日讯(见习记者 闫西龙 陈曦)17日,记者从东营市旅游局获悉,兔年春节、元宵节期间,东营市将举办14场文化演出等节庆活动,丰富市民节日文化生活。

据了解,1月25日将在东营市黄河影剧院举办2011“黄河口之春”春节联欢晚会,2月5日至2月18日在清风湖公园举办以“潮涌黄河口、活力三角洲”为主题的元宵灯会,2月5日至2月17日在清风湖公园举办“黄河口之春”东营市2011年春节系列文艺展演。

据介绍,文艺演出内容包括歌舞、戏曲、杂技、小品、器乐等群众喜闻乐见的传统剧目和演出形式,元宵灯会展示的灯组包括水上灯组、陆地灯组、主题性灯组等,它们将布置在清风湖岸边。同时,文艺演出、工艺品展销、民间小吃展销、儿童游乐活动贯穿灯展活动始终。另外,2011年2月17日(农历正月十五)晚上将燃放烟花。

“好客山东贺年会”东营主要文化演出节庆活动

活动名称	活动时间	活动地点
2011“黄河口之春”春节联欢晚会	1月25日(腊月二十二)19:00	东营影剧院
“黄河口之春”新春灯会	2月5日至18日(正月初三至十六)	清风湖公园
常乐艺术团综艺晚会	2月5日(正月初三)	清风湖公园
黄河韵艺术团综艺晚会	2月6日(正月初四)	清风湖公园
黄河颂艺术团综艺晚会	2月7日(正月初五)	清风湖公园
东营市京剧票友协会京剧晚会	2月8日(正月初六)	清风湖公园
青松艺术团歌舞晚会	2月9日(正月初七)	清风湖公园
东营市演艺有限公司歌舞专场	2月11日(正月初九)	清风湖公园
北京星空杂技魔术团魔术专场	2月12日(正月初十)	清风湖公园
北京星空杂技魔术团杂技专场	2月13日(正月十一)	清风湖公园
河北保定梆子剧团戏曲专场	2月14日(正月十二)	清风湖公园
东营市吕剧团戏曲专场	2月15日(正月十三)	清风湖公园
淄博歌舞剧院综艺专场	2月16日(正月十四)	清风湖公园
东营市演艺有限公司歌舞专场	2月17日(正月十五)	清风湖公园

多数快递公司要放假 市民收发快递要趁早

本报1月17日讯(见习记者 张大宁)临近春节许多市民选择快递公司收发礼品,17日记者从东营多家快递公司了解到,春节期间大部分快递公司会放假,市民如果要收发快递最好提前行动。

中通公司的工作人员称,他们公司最近几天业务很忙,在腊月二十(1月23日)就会停止收发快递。“在路上还得走好几天,不要等到临近放假才投递,投递晚了就只能等过年之后再发货了。”申通公司沂州路营业点的工作人员称,去年腊月二十七放假,今年什么时候放

假公司还没下通知,“估计和往年差不多,公司会提前通知停止收货。”她提醒市民快递寄到的时间省内最快也得1天,省外的则要三四天,“尽量算好时间,以免耽误收货。”

市民在投递时除了可以选择快递公司之外,还可以选择邮政EMS。记者从邮政局了解到,春节期间仍可投递,但是工作人员称腊月二十八、二十九这两天可能没车送货,即便是寄了,也发不出去。前来投递的市民李先生称,上次就是投递得太晚了,过完年了货还没寄回家,“今年我提前寄,不能再和去年一样了。”

春节出境游成热点

8天已有1300人办理出境手续

本报1月17日讯(见习记者 张琳琳 通讯员 于涛)17日,记者从东营市公安局出入境管理处了解到,近期办理出入境手续的人数猛增,从1月4日到1月13日(周六、周日除外),8天的工作日内前来办理出境旅行的人数已达1300人。

“从1月份到现在,平均每天能有近100人来办理出入境手续。”东营市公安局出入境管理处民警于雪晶说,随着现在人们生活水平的普遍提高,出境旅游过新年的人数猛增。一位刚办理完出入境手续的女士对记者说:“孩子放寒假了,我们一家人准备趁着春节长假去香港玩一玩。现在来办理出境证件15天就能取到,效率还挺高的。”

据东营市出入境管理人员介绍,随着赴台政策的放宽,2010年赴台旅游的人数比2009年增长了3倍,而去港澳旅游的人数则占到总人数的40%。2010年,东营市办理出入境手续的人数达到2万人次,比2009年增长了50%,是东营市以来办理出入境手续最多的一年。

出入境管理人员提醒市民,随着目前办理出入境的人数增多,有很多市民还是想在春节期间出国旅行,为使市民能够更好更快地办理出入境申请手续,申请人可以登录山东省公安厅出入境政务服务网 <http://www.sdrj.com> 进行申请,同时,也可以提前拨打东营市公安局出入境管理处咨询电话7175305进行咨询。



东营地区总经销:

东营市泰来汽车销售服务有限公司

地址:蓝天汽车城A座 销售电话:0546-7988711/8910088 24小时售后服务电话:0546-8083966

广饶店地址:广饶汇通机车市场南大厅 电话:13864704005

全额购置税不可怕

旗云2、旗云3给力送5000

随着2011年的到来,影响车市的诸多政策也进行了相应调整,购置税便是其中之一。从今年1月1日起,对1.6升及以下排量乘用车统一按10%的税率征收车辆购置税。

小排量车购置税优惠政策的停止,势必使得消费者购车成本有所增加,但对有意购买奇瑞旗云车型的消费者来说,却丝毫没有压力。因为旗云2、旗云3推出了“3000+2000”的购车优惠活动,消费者购买任何一款旗云产品,均可获得3000元现金补贴及价值2000元的大礼包,综合优惠累计高达5000元,其优惠幅度比购置税优惠还要给力。由此可见,虽然购置税恢复全额征收了,但旗云消费者享受到的实惠却并不减反增。

作为奇瑞汽车旗下重要的大众化家轿品牌,旗云在2010年走过的脚步坚实有力,品牌形象不断提升,销售业绩全面领先自主品牌。自2010年5月旗云品牌全新整合上市以来,旗云1、2、3三款车型迅速在A0级、A级、A+级三大市场树立起了“空间、节能、性价比”的新标杆,单月销量超过3万辆,累计销量突破90万辆大关,向“百万辆俱乐部”全面冲刺。与此同时,旗云的互动营销活动也不断开展,其“美好生活创造者”的品牌理念,与目标消费群体深度契合,赢得了消费者的高度认同。

连银 金融 投资
办理个人、中小企业、小额贷款
转资垫付 当天放款
电话:13668875555

挂失声明
家家户户平安
让利,编号:
600010023
失,在此声明。